
Három kis főzőpohárban különböző anyagokat találunk az alábbiak közül: 

 kén            grafit               alumínium  

a) Mindhárom anyagból külön-külön kémcsőbe teszünk egy keveset, és melegíteni kezdjük. 

Melyik anyag olvasztható meg a legkönnyebben? Magyarázza meg anyagszerkezeti ismeretei 

alapján!  

b) Mindhárom anyagból külön-külön keveset kémcsőbe teszünk és 20%-os sósavat öntünk rá. 

Melyiknél tapasztalunk látható változást? Mit tapasztalunk? Írja fel a végbemenő folyamat 

reakcióegyenletét is!  

c) Mindhárom anyagból egy keveset levegőn meggyújtunk (égető kanálban vagy az anyagot 

gázégő lángjába szórva). Két esetben az égés közben „eltűnik a szilárd anyag”. Mely 

esetekben és miért? Nevezze meg a két esetben a keletkező termékeket!   

(2011. október) 

Megoldás: (9 pont) 

 


